
ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL CELEBRADA EL DÍA 24 DE 
ABRIL DE 2.019.- 
 
ASISTEN: 
ALCALDE-PRESIDENTE:     
D. Manuel Torres Fernández 
CONCEJALES:       
D. Antonio García Serrano     
D. José Domingo Portal Fernández 
D. Carlos Moreno Ruiz 
SECRETARIO: 
D. José Manuel Caro Guerrero 
 

En Dos Torres siendo las catorce horas del día 24 de abril de dos mil diecinueve, se reúnen en la 
Sala de Comisiones y previa citación en legal forma, los señores arriba indicados, al objeto de celebrar, en 
primera convocatoria, sesión ordinaria bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Manuel Torres Fernández, 
asistido por el Sr. Secretario de la Corporación D. José Manuel Caro Guerrero. 

Abierto el acto por el Sr. Presidente, se pasa a tratar de los asuntos incluidos en el Orden del día: 
 
1.- ACTA ANTERIOR.- 

El Sr. Alcalde pregunta si existe alguna alegación al acta de la sesión extraordinaria de la Junta 
de Gobierno Local de fecha 5 de Abril de 2.019. No formulándose alegación alguna la misma resulta 
aprobada por unanimidad. 
 
2.- APERTURA DE LOS SOBRES PARA LA ADJUDICACIÓN DEL USO PRIVATIVO DE 
ESPACIOS DE TITULARIDAD MUNICIPAL PARA LA INSTALACIÓN DE BARRAS QUE 
DEN SERVICIO DE HOSTELERÍA DURANTE LAS FIESTAS POPULARES 2.019.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local, los sobres presentados para la Adjudicación del Uso 
Privativo de Espacios públicos de titularidad municipal para la instalación de barras que den servicio de 
hostelería durante las Fiestas Populares 2019 en Dos Torres, regidos por el Pliego de prescripciones 
técnicas y administrativas, previamente repartido entre los hosteleros del municipio. Una vez examinados, 
se procede a la apertura de los mismos por los miembros de la Junta de Gobierno Local: 
 

- Lote 1, solo se presenta oferta de D. Francisco Peinado Dueñas, en representación de 
Eventos Peinado por importe de 6.605,00€.  

- Lote 2, sólo se presenta oferta por Dª. Virginia Ortega Agredano, por importe de 
10.200,00€. 

 
Visto lo anterior, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los señores concejales 

asistentes, acuerda adjudicar la instalación de barras para las Fiestas Populares 2.019 en Dos Torres a: 
 

 
LOTE 

 

 
EMPRESA 

 
OFERTA 

 
1 (VIRGEN LORETO, CONCIERTO CAMELA Y 
SAN ISIDRO 
 

 
EVENTOS PEINADO 

 
6.605,00€ 

 
2 (CASETA MUNICIPAL Y CHAMBAO) 
 

 
VIRGINIA ORTEGA AGREDANO 

 
10.200,00€ 

 
 
 
3.- CONVOCATORIA SUBVENCIONES PARA LA REALIZACIÓN DEL CIRCUITO 
PROVINCIAL DE CULTURA PARA AYUNTAMIENTOS Y ENTIDADES LOCALES 
AUTÓNOMAS.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local, la Convocatoria Subvenciones para la realización del 
Circuito Provincial de Cultura para Ayuntamientos y Entidades Locales Autónomas, durante el año 2.019, 
publicada en el Boletín Oficial de Provincia, nº 74, de fecha 17 Abril de 2.019. La Junta de Gobierno 
Local, por unanimidad de los señores concejales asistentes acuerda acogerse a dicha convocatoria. 



 
4.-  ADHESIÓN RED DEPORTE ESCOLAR.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local, la documentación remitida desde el Área de Deportes y 
Juventud de este Ayuntamiento relativa al programa Red Deporte Escolar, de la Delegación de Juventud y 
Deportes de la Diputación Provincial de Córdoba. La Junta de Gobierno Local por unanimidad de los 
señores concejales acuerda adherirse a dicho programa y participar en el mismo. 
 
5.-  DACIÓN CUENTA I JORNADAS CIENTÍFICAS SOBRE CINE RURAL.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local, la nueva iniciativa cultural propuesta por la Universidad 
de Córdoba, que consiste en la celebración de las I Jornadas Científicas sobre Cine Rural durante los días 
9, 10 y 11 de Mayo de 2.019, actividad incluida en la programación del XVII Muestra de Cine Rural. La 
Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los señores concejales asistentes toma conocimiento de 
dicha iniciativa y acepta que Dos Torres sea sede de dichas jornadas. 
 
6.- LICITACIÓN CONTRATO ADMINISTRATIVO DE SUMINISTRO DE INSTALACIÓN DE 
EQUIPAMIENTO DEL CENTRO CULTURAL 2T, POR PROCEDIMIENTO ABIERTO. 
 Visto por la Junta de Gobierno Local, la memoria justificativa de Alcaldía sobre la necesidad de 
Contrato Suministro e Instalación de equipamiento para Centro Cultural 2T. La misma, por unanimidad 
de los señores concejales asistentes acuerda: 

- Aprobación del pliego de prescripciones técnicas 
- Aprobación del pliego de cláusulas administrativas  
- Creación de la mesa contratación.  

  
Así mismo, la Junta de Gobierno Local, acuerda el inicio del procedimiento abierto para 

licitación del Contrato Administrativo de suministro de instalación de equipamiento del Centro Cultural 
2T. 
 
7.- FORMALIZACIÓN DE CONVENIO CON LA ASOCIACIÓN ANDALUZA DE ESCUELAS 
DE TAUROMAQUIA “PEDRO ROMERO”, PARA LA CELEBRACIÓN DE LA TERCERA 
SEMIFINAL DEL XXV CICLO DE NOVILLADAS S/P EN CLASE DE PRÁCTICAS.- 
 Este asunto se deja sobre la mesa, para su posterior estudio. 
 
8.- APROBACIÓN DEL PADRÓN COBRATORIO DE LA TASA POR ENTRADA DE 
VEHÍCULOS, EJERCICIO 2.019.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local  el Padrón cobratorio de la TASA POR ENTRADA DE 
VEHÍCULOS correspondiente al Ejercicio 2.019, el cual está integrado por un total de 551 deudas, las 
cuales ascienden a un total de 10.959,00€, la Junta de Gobierno Local por unanimidad de los asistentes 
acuerda su aprobación.- 
 
 
  

Y no habiendo más asuntos que tratar se da por finalizado el acto siendo las catorce horas y   
veinte minutos del día de la fecha.- 


